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1. Heobxoaumo copMupoBaTh OTYET O MPOACIAaHHON paboTe 1o dopme:

1 Tema. Llens.

2 O6opynoBaHue.

3 Pe3ynbTar BHINIOJHEHUS NPAKTUYECKOTO 3a1aHus.
4 OTBETHI HA KOHTPOJIBHBIE BOMPOCHI.

5 BeiBo.

2. CornacHo TTOCTaBJICHHOM 3a/1a4€ BHITTOJTHUTE PYYHYIO OTIAAKY:
Onummre MaTeMaTHYECKYI0 MOJEIb 3aJauyd ¢ yKa3aHUEeM HMEH H
Ha3HAYCHUS TIEPEMEHHBIX;

Onumute cnenudUKaIuio TporpaMMBbl;

3anuImTe airOPUTM ITPOTPaMMBbl;

BpinonHUTE OTIAAKY JOTUKH MPOrpaMMbl METOJIOM «TPyOO# CHUIIBDY C
MOMOINIBIO COCEAA;

CocrtaBbTe TECTOBBIE HAOOPHI AJIsI IPOBEPKU (PYHKIIMOHATIA CUCTEMBI.

BapuaunTsl 3a1aHuii:
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